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ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRN DO PRIMEIRO PERíODO LEGISIÁTIVO

DÉCIMA SE TA LÊGISIÁTURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA FÉ DO SUL.

Aos Vinte e Quatro (24) dias do mês de outubro (10) do ano dois mil e dezessete (2017),

às 20h00m, no edifício do Paço Municipal, localizado à Rua Dez, ne 345 - centro - 1e

andar, onde funciona o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador MARCELO

ALESSANDRO FAVATEçA e Secretariada pelo Vereador JOÂO RENATO FERRAZ, com a

presença de nove (09) vereadores, realizou-se a Décima Sexta Sessão Ordinária do

Primeiro Período Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Santa

Fé do Sul. Feita a verificação de presenças, constando número legal em Plenário, em

nome de Deus foi aberta a Sessão sendo lido o texto bíblico pelo Vereador Renato

Ferraz. Na sequência iniciou-se a fase do expediente: Pelo vereador Aniceto Facione foi
solicitado um minuto de silêncio em homenatem póstuma aos falecimentos dos

Senhores Joaquim Tizzo e Paulo Tauber, bem como das Senhoras Tereza Donardi, Maria

Aparecida Afonso Prates e Durvalina Gonçalves de Matos. O Vereador Ronaldo Lima em

nome de todos os vereadores solicitou também um minuto de silencio em homenagem

postuma a senhora Carmen Laran.io. Decorrido o minuto de silêncio, foi iniciada a fase

do expediente: EXPEDIENTEi Ata da 15e Sessão Ordinária do dia 24 de Outubro último, a

pedido do vereador Ronaldo Lima, foi solicitado a dispensa da leitura da ata da sessão

anterior, após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. A ata foi colocadã em votação

sendo APROVADA por unanimidade; De acordo com o artigo 246 do Regimento

lnterno, o Expedíente ficará reduzido á 30 minutos, contados do final da leitura da Ata.

Na sequencia foram encaminhados às Comissões: Projeto de Lei Complementar

neLT /2017, de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei nct24/20t7, de autoria do

Executivo Municipal; Projeto de Lei ne L2512017, de autoria do Executivo Municipal;

Projeto de Lei ne 126/2OL7, de autoria do Executivo Municipal; Entrou em apreciação

Mocão de Reoúdio: ne 7212017, de autoria de todos os Vereadores, lida, discutida e

APROVADA por unanimidade; Reouerimentos: ne 97 /2017, de âutoria do vereador

Leandro magoga, lido, discutido e APROVADo por unanimidad e; nt 98/2017 , de autoria

do vereador Evandro Mura, lido, discutido e APROVADO por unanimidade; Pelo

presidente foi comunicado que o horário regimental destinado a fase do expediente

havia se esgotado, sendo assim, consultou o plenário sobre as proposituras que estavam

na pauta, e propôs que os requerimentos restantes ficassem para ser deliberados na

próxima sessão e as INDICAçÕES fossem encaminhadas em bloco, após consultar o
Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade; Pelo Presidente foi solicitada a

dispensa do lntervalo Regimental, após consulta ao Plenário à dispensa foi aprovada.

Dando continuidade a sessão passou-se para a fase da ORDEM DO DIA: Reaberta a

sessão, feita a verificação de presenças, constando número legal em Plenário, entrou em

apreciação Projeto de Lei ne l1^2/2O17 - PPA, de autoria do Executivo Municipal' Pelo

vereador José Emidio Calazans, foi solicitada a dispensa de leitura do projeto, sendo lido

somente a mensagem. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado' Na sequencia

foi feita a leitura da mensagem, discutido e APROVADO em le votação por

unanimidade. Projeto de Lei ne J,l3l2177 - tDO, de autoria do Executivo Municipal. Pelo

vereador José Emidio Calazans, foi solicitada a dispensa da leituÍa do projeto, sendo lido

somente a mensagem. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia

foi feita a leitura da mensagem, discutido e APROVADO em 1e votação

unanimidade; Foram aprese0dílrlgã,Pegtgnáfd6JlIffóàçltrEspecial ao seguinte P
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Lei Complementar ns L7/20L7 e Projetos de Lei nes 124,125 e L26/2017. Pelo veread

José Emidio Calazans, foi solicitado à dispensa da leitura dos pedidos de u
especial, após consultar o plenário o pedido foi aprovado. Colocado os pedidos

urgência especial em votação foram APROVADOS por unanimidade; Foi suspensa

sessão pelo tempo necessário para emissão dos pareceres. Reaberta a sessão, feita a

verificação de presenças, constando número legal em Plenário, entrou em apreciação o

Projeto de Lei Complementar ne L7/20L7, de autoria do Executivo Municipal, Pelo

vereador Evandro Mura, foi solicitada a dispensa da leitura do projeto e dos pareceres,

sendo lido somente a mensagem. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Em

sequencia foi feita a leitura da mensagem, discutido e APROVADO unanimidade; Projeto
de Lei ns t24l2OL7, de autoria do Executivo Municipal, pelo vereador José Emidio
Calazans, foi solicitada a dispensa da leitura do projeto e dos pareceres, sendo lido
somente a mensagem. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia
foi feita a leitura da mensagem, discutido e APROVADO por unanimidade; Projeto de Lei

ns 125120L7, de autoria do Executivo Municipal, pelo vereador José Emidio Calazans, foi
solicitada a dispensa da leitura do projeto e dos pareceres, sendo lido somente a

mensagem. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi feita a
leitura da mensegem, discutido e APROVADO por unanimidade; Projeto de Lei

nst26l20l7, de autoria do Executivo Municipal, pelo vereador José Emidio Calazans, foi
solicitada a dispensa da leitura da mensagem, do projeto e dos pareceres. Após consulta
ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia, após discussão, foi APROVADO por
unanimidade; Nada mais havendo na Ordem do Dia, passou-se a sessão para a fase das

Explicações Pessoais. EXPIICACÕES PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores
Aniceto Facione, Jhonatan Magalhães, Fenato Ferraz, Leandro Mesquita Magoga, José

Emidio Calazans, Marcelo Favaleça, Evandro Mura, José Rollemberg e Ronaldo Lima.

Nada mais havendo, foi à sessão encerrada precisamente às 22:25 min. E, para constar,
foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai devidamente assinada.

t-
VAtEçA

Vice-Presidente

JOÃO RRAZ

1e Sec :emaae

MU
FÉ

suL
Paulo

wvvw : ca m ara santafed osu l. sp.gov. b r
e-m a i I : ca m a rasa ntafe@h otm ai l. com

Rua Dez, 345 - (1' andar) Centro I Caixa PosÍa/ 66
Fones/Fax: (17) 3631-1223 ou 3631-71221 ÇEP 15775-000 - SanÍa Fe do Sul (SP)

+

/

f o ncrírru
J


